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	 Na šňůru, kterou jsou svázána 
města Sezimovo Ústí a Thiera-
chern, byla navlečena další perla, 
jedna z  nejzářivějších. Poslové 
z našeho města, mezi nimi přede-
vším pěvecký soubor Nokturno, 
navštívili ve dnech 22. září až 28. 
září 2009 naše partnerské město 
Thierachern, které je přivítalo 

nádherným slunečným počasím, 
úchvatnou scenérií pyšných vr-
cholků hor, malebnými městy, 
ale zejména neuvěřitelnou vře-
lostí místních občanů. Vřelost, 
až sebeobětování, se kterou náš 
pobyt zajišťovala a provázela 
starostka naší partnerské obce 
paní Vreni Blesi, byla neuvěřitel-

ná. Jen díky ní jsme mohli zažít 
takové nádherné věci, jako byly 
výlet lanovkou na horu Niesen, 
cesta lodí po Thunském jezeře 
z  jednoho konce v  Interlakenu 
na druhý v Thunu, návštěvy vý-
robny sýrů v  Blumensteinu, pi-
vovaru v Interlakenu, keramické 
dílny či vodní elektrárny v Thu-

nu, prohlídky Thierachernu, Thu-
nu, Interlakenu a hlavního města 
Švýcarska Bernu, výlet k  jezeru 
Oeschinensee a další.
	 Krása hor vystupujících z ml-
hové pěny a nastavujících své 
hřebeny slunečním paprskům, 
podmanivost průzračných vod 

	 Nokturno uchvátilo Thierachern! 
Thierachern uchvátil Nokturno!
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horských ples ani duch histo-
rických měst nemohly soutěžit  
s krásnou atmosférou přátelství 
a sounáležitosti, kterou navodila 
jednak obětavost Vreni Blesi, její 
české kolegyně Hanky (dovolte 
mi toto oslovení), která dlouho-
době žije ve Švýcarsku, a dalších 
občanů Thierachernu, a jednak 
zpěv a s ním spojené city a emo-
ce, kterým nás na každém kroku 
obdařoval sezimovoústecký sou-
bor Nokturno. Tato atmosféra 
byla očividná zejména na dvou 
vrcholech našeho pobytu ve 

Švýcarsku, a to jak ve čtvrtek na 
společném vystoupení Nokturna  
a jódlerského a tanečního souboru 
v koncertním sále v Thierachernu, 
tak v neděli při koncertě Nokturna 
v kostele v Thierachernu. Na obou 
koncertech aplaudovaly plné sály 
lidí strhujícímu představení účin-
kujících. Koncert v  kostele byl 
završen neustávajícím potleskem 
ve stoje a nelíčeným dojetím při 
předávání darů Vreni Blesi, Han-
ce a radním Thierachernu. O kon-
certě se s nadšením rozepisovaly 
thunské noviny.

	 Chtěl bych moc poděkovat 
paní starostce Thierachernu Vre-
ni Blesi za její pracovitost, čas  
a obětování, kterými nám při-
pravila nezapomenutelné zážitky 
(doufám, že si tento článek pře-
čte) a pěveckému sboru Noktur-
no pod dirigentským vedením 
paní Jarmily Hlubinkové za dů-
kladnou přípravu a skvělé pro-
vedení koncertů v  Thierachernu 
a zejména za krásný zpěv, který 
nás neustále provázel a který po-
výšil náš zájezd na jeden veliký 
koncert. Město Sezimovo Ústí 

může být na svůj pěvecký soubor 
hrdé. Za reprezentaci města mu 
patří veliký dík.
	 Myslím, že mohu říci, že jsme 
si všichni tento výlet užili a že 
může jen litovat ten, kdo s námi 
nejel. Je však jisté, že partnerství 
mezi našimi městy bude jen roz-
kvétat, takže bude mnoho příleži-
tostí naši partnerskou obec a její 
okolí navštívit. 
	 Ich bin ein Thieracherner!

JUDr. Ing. Miroslav Nosek, 
tajemník MěÚ

	 Rada města Sezimova Ústí 
schválila svým usnesením  
č. 236/2009 dotace ze sociálního 
fondu na rok 2009. Mezi obda-
rovanými je i Hospic sv. Jana N. 
Neumanna v Prachaticích, jediný 
svého druhu v  jižních Čechách, 
který si ústy pana Roberta Hune-
še, ředitele hospice, zde dovolu-
jeme krátce představit:
	 „Hospic sv. Jana N. Neuman-
na v Prachaticích, specializované 
zdravotnické zařízení, je v  pro-
vozu čtvrtým rokem. Přichází 
na řadu ve chvíli, kdy medicína 
vyčerpala veškeré cesty vedoucí  
k vyléčení. Při zachování odbor-
né léčby s každodenní přítomnos-
tí lékařů dopřáváme pacientům 
kvalitní ošetřovatelskou péči, vy-
soký komfort prostředí a režim, 
na který jsou zvyklí z  domova. 
Vycházíme z úcty k člověku jako 

neopakovatelné lidské bytosti.
	 Rovněž nabízíme pobyty na 
omezenou dobu pro pacienty, je-
jichž pečující rodina si potřebuje 
odpočinout a např. po návratu 
z  dovolené si vezmou blízkého 
zpět do péče domů. Jiným typem 
krátkodobého pobytu je možnost 
hospitalizace za účelem nastavení 
léčby (např. léčby bolesti), po níž 
se pacient vrací zpět domů do do-
mácího ošetřování. Disponujeme 
též půjčovnou pomůcek včetně 
přístrojů, jako jsou automatická 
polohovací lůžka, koncentrátory 
kyslíku, automatické dávkovače 
analgetik a řada dalších.
	 Kapacita zařízení je 30 lůžek, 
většinou na jednolůžkových po-
kojích, vždy vybavených přistýl-
kou, na které příbuzný může kdy-
koli pobývat u svého blízkého. 
Přítomnost rodiny u nemocného 

velmi vítáme a podporujeme. 
Režim návštěv je přizpůsoben 
potřebám pacienta 24 hodin den-
ně. Rovněž hmotné zázemí vy-
chází vstříc vysokým nárokům. 
Ať se již jedná o bezbariérovou 
dispozici budovy, přilehlý klidný 
rozsáhlý parkový areál, automa-
tická polohovací lůžka s aktivní-
mi  antidekubitními matracemi, 
televizor nebo možnost připojení 
k internetu na každém pokoji, 
společenská místnost, zimní za-
hrada, bohoslužby, různé kulturní 
akce a tvořivé práce s klienty. 
	 Je škoda, že mnozí pacienti 

jsou překládáni či zůstávají na 
vícelůžkových nemocničních po-
kojích bez přistýlek, ačkoli pro 
ně bylo na jihu Čech vybudová-
no toto (pro každého finančně do-
stupné) moderní zařízení s vyba-
vením i péčí odpovídající jejich 
specifickým potřebám.
	 Proto, vážení čtenáři, kdokoli 
se budete chtít podívat na exkursi 
či prohlídku do hospice, jste ví-
táni. Skutečnost je totiž mnohem 
hezčí a milejší, než řada zkres-
lených představ. Více informací 
naleznete na www.hospicpt.cz či 

	 Pěvecký sbor Nokturno ze 
Sezimova Ústí hostovalo ve švý-
carském Thierachernu. Od 22. 
do 28. září 2009 jsme si užívali 
krás švýcarské krajiny, Alp, je-
zer, měst, nádherného počasí, ale 
především pohostinnosti zdejších 
lidí.
	 Thierachern a Sezimovo Ústí 
pojí již dlouholeté partnerské 
přátelství, které užívají přede-
vším školní děti a  čas od času  
i dospělí.
	 Nokturno kromě cestování se 
představilo švýcarským přátelům 

ve dvou koncertech. Ten prv-
ní byl společný s  jódler klubem  
a tanečním kroužkem. Druhý byl 
samostatný v  místním kostele.  
O tom, že se líbil, svědčí i dlou-
hotrvající potlesk stojících divá-
ků.
	 Týden plný zpěvu a zážitků 
utekl jak voda. Z  osazenstva au-
tobusu se utvořila dobrá parta lidí. 
Máme na co vzpomínat a budeme 
se těšit na návštěvu přátel z Thie-
rachernu u nás v Sezimově Ústí.

Anna Slunečková
Členka Nokturna

Nokturno ve Švýcarsku

Hospic sv. Jana 
N. Neumanna 
v Prachaticích

Pokračování na str. 3



Novinky ze Sezimova Ústí strana 3 9/2009

tel. čísle 388 311 726.
	 Mnoho dopisů, jež dostává-
me, nás utvrzuje, že rodiny, kte-
ré nám svěřily blízkého do péče, 
nelitují toho, že si vybraly třeba  
i vzdálenější zařízení. Proto-
že moderní technika překonala 
všechny vzdálenosti, nevytvoři-
la však žádnou blízkost... My ji 
máme pro Vás připravenou!

Dobrý den, dnes je tomu právě 
2 roky, co moje máma odešla 
do jiného světa. Posledních pár 
týdnů svého života strávila ve 
Vašem hospici a já denně děkuji 
Bohu, že nám bylo dáno setkat se 
právě s Vaším personálem v pro-
středí Vámi vytvořeném. Znovu  
a znovu si vybavuji dny, které jsem  
v hospici mohla prožívat v její 
společnosti. Byla klidná, usměva-
vá, uvolněná. Tím byla naplněná 
atmosféra celého hospice; každý, 
s kým jsem se u Vás  setkala, měl 
kdykoliv povzbuzující úsměv, pár 
milých slov, chvilku na uvaře-
ní čaje, emoční podporu. Nikdy 
ani jediný náznak nevole, úna-
vy, nesouhlasu, spěchu. Hluboce 
se před Vámi skláním a děkuji. 
Děkuji. Vzpomínám na Vás s lás-
kou a pokorou, naučili jste mne 
hodně. Přeji Vám dny naplněné 

radostí, klidem a láskou. 
(Z  dopisu příbuzné pacienta 
v hospici)“

Robert Huneš, ředitel hospice
	
Co se týká úhrad pobytu v hospi-
ci, pouze část nákladů hradí hos-
pici zdravotní pojišťovny. Ostatní 
finanční zdroje jsou získávány od 
dárců a sponzorů, bez jejichž po-
moci se hospic neobejde. Přesto je 
nezbytná ještě spoluúčast klienta 
na nákladech za služby nezdra-
votního charakteru. V případě ob-
tížné sociální situace klienta, kdy 
by měla být případná insolvence 
jedinou překážkou přijetí, lze po-
platek ve výjimečných případech 
snížit či prominout. 

	 Již více než před půl rokem 
zavedlo město Sezimovo Ústí pro 
zkvalitnění informovanosti o dění 
ve vybraných oblastech života 
v Sezimově Ústí (např. informace 
o konání významných kulturních, 
sportovních a společenských ak-
cích, o nových obecně závazných 
vyhláškách apod.) a současně  
s důrazem na okamžité informo-
vání při vzniku negativních jevů  
a mimořádných událostí (např. 
přerušení dodávek vody, plynu, 
elektrické energie, ekologické 
havárie a živelní pohromy apod.) 
novou službu - SMS InfoKanál, 
městský rozhlas „do kapsy“. 
	 Tato služba ukázala své před-
nosti při požáru skládky v Želči, 
kdy jsme mohli rychle rozeslat 

občanům zprávu o požáru sklád-
ky, a upozornit je tak, aby nevět-
rali a omezili pohyb venku, což 
jsme učinili rozesláním této SMS 
zprávy: „Městský úřad upozorňu-
je občany města, že došlo k požáru 
skládky v Želči a kouř a zplodiny 
jsou cítit na území Sezimova Ústí. 
V  důsledku toho doporučujeme 
uzavřít okna, nevětrat a zbytečně 
nevycházet.“
	 SMS InfoKanál se osvědčí  
v situaci, kdy je potřeba informo-
vat co největší množství občanů 
okamžitě po vzniklém problému, 
jako je požár skládky v  Želči. 
Zpráva se dostane během chvilky 
ke všem zaregistrovaným odběra-
telům. Ale nejen k nim. U starších 
občanů, kteří nemusí používat 

mobilní telefon, se k odběru SMS 
zpráv zaregistrují synové, dcery 
nebo vnuci a prarodičům zavolají 
na pevnou linku nebo jim dají vě-

dět jiným způsobem. SMS Info-
Kanál však lze používat v případě 
zájmu také přímo na telefonu při-
pojeného pevnou linkou, kdy hla-
sový automat převede text SMS 
do mluvené podoby.
Nezbývá, než si přát, abychom 
SMS InfoKanál museli používat 
pro takové situace co nejméně.

JUDr. Ing. Miroslav Nosek
tajemník MěÚ

Výše úhrad:
měsíční příjem pacienta	 	 úhrada - denní sazba v Kč tj. 	
	 	 	 	 	 Kč za měsíc (30 dní): 

do 8 000,- Kč	 	 	 200,- Kč za měsíc
6 000,- Kč do 9 000,- Kč 	 	 230,- Kč za měsíc
6 900,- Kč do 10 000,- Kč	 	 260,- Kč za měsíc
7 800,- Kč do 11 000,- Kč	 	 290,- Kč za měsíc
8 700,- Kč do 12 000,- Kč	 	 320,- Kč za měsíc
9 600,- Kč do 13 000,- Kč	 	 350,- Kč za měsíc
10 500,- Kč nad 13 000,- Kč 	 380,- Kč za měsíc

na základě podkladů dodaných MUDr. Ivo Wofkem 
JUDr. Ing Miroslav Nosek, tajemník MěÚ

Úřední hodiny 
městského 
úřadu 

Pondělí 
8:00 - 11:30 | 12:30 - 17:00 
Úterý 
13:00 - 15:00 
Středa 
8:00 - 11:30 | 12:30 - 17:00 
Čtvrtek 
13:00 - 15:00 
Pátek 
8:00 - 11:30

Telefony
měs. úřadu
 ústředna – 381 201 111

fax:  381 263 179

• Ing. Bedřich Beneš, starosta
381 201 128, 602 559 449
• Pavel Samec, místostarosta 
381 201 136, 602 431 940
• Miroslav Vocílka, místosta-
rosta - 381 201 137, 
602 568 813
• JUDr. Ing. Miroslav Nosek, 
tajemník - 381 201 124, 
777 794 871
• Jitka Bláhová, sekretariát
381 201 127
• Naděžda Řezáčová, matrika     	
381 201 112	
• Jana Beranová, odd. soc. 
služeb - 381 201 113	
• pečovatelská služba
777 794 874	
• Miroslav Píbil, ved. stavební-
ho úřadu - 381 201 118	
• Ing. Miroslava Svitáková, 
ved. odb. ekonomiky a pláno-
vání - 381 201 134
• Petra Novotná, poplatky 
popelné - 381 201 129      
• Ludmila Zimová, poplatky 
psi - 381 201 121	
• městská policie
723 149 972, 381 276 003
• Jaroslav Kupsa, ředitel sprá-
vy města - 381 200 430  	
777 794 872
• Karel Homolka, ved. tech-
nických služeb - 381 200 431
• Mgr. Vladimír Doležal, 
ředitel MSKS (kultura) 
381 276 710, 607 935 164
Jitka Kovandová - knihovnice 
S.Ú. 1 - 381 201 145	
Jiřina Kalenská - knihovnice 
S.Ú. 2 - 381 276 043	

www.sezimovo-usti.cz      
e-mail: info@sezimovo-usti.cz   
epodatelna@sezimovo-usti.cz

Služba SMS InfoKanál pomáhala občanům při požáru skládky v Želči

poděkování:
• Děkuji panu starostovi  
a sboru pro občanské zále-
žitosti za blahopřání a dárek 
k mým 75. narozeninám. 
Zároveň děkuji pí Bažantové 
za milé a příjemné posezení.
                   Helena Adamová

• Srdečně děkuji panu staros-
tovi za přání k mým naroze-
ninám. 

Hana Dolejší

• Děkuji městskému úřadu a 
sboru pro občanské záležitosti 
za hezké blahopřání k mým 
narozeninám.         

Marie Studničková

• Srdečně děkuji panu staros-
tovi a sboru pro občanské zá-
ležitosti za blahopřání k mým 
narozeninám.              

Marie Malinová

• Děkuji panu starostovi za 
blahopřání a dárek k mým 80. 
narozeninám.

  Bohumila Vojtová

• Děkuji panu starostovi a sbo-
ru pro občanské záležitosti za 
přání a dárek k mému životní-
mu jubileu.         

Jindřiška Kudrličková
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	 Den 26. září 2009 byl pro Ma-
teřskou školu Zahrádka v  Sezi-
mově Ústí 1 dnem slavnostním. 
Letos totiž uplynulo již 30 let od 
jejího založení. Současné zaměst-
nankyně školy se rozhodly tuto 
událost oslavit. Aby se všichni 
mohli podívat, jaká je současná 
podoba školky, připravily pro ve-
řejnost Den otevřených dveří.
	 Pani učitelky nashromáždi-
ly výtvarné práce dětí, dobové  
i současné fotografie a vyzdobi-
ly jimi všechny třídy. Provozní 
zaměstnankyně školku uklidily, 

až se vše lesklo, a v  sobotu 29. 
září  MŠ otevřela své dveře všem 
zájemcům.
	 Třídy se proměnily ve čtvero 
ročních období – mohli jste vidět 
třeba „královnu Zimu“ i se zně-
jícími koledami, spoustu „Pod-
zimníčků“ vyrobených z  přírod-
nin, ale i letní louku s motýlky. 
V    1. třídě na Vás dýchlo jaro 
v podobě velikonočních zajíčků, 
namalovaných kočiček a zlatého 
deště. Na velkých panelech bylo 
možné si prohlédnout fotografie,  
jak školka vypadala dříve i dnes, 

na skupinových fotografiích  
a v albech se mohli poznat i rodi-
če současných žáčků.
	 Všichni obdivovali nově upra-
venou a krásně kvetoucí zahradu 
před budovou   s  novým barev-
ným logem školy. Dětem se pak 
nejvíce na zahradě líbil koutek 
s  krmítky pro ptáčky a dřevěný 
„hotel“ pro hmyz.
	 Na všechny   návštěvníky če-
kalo malé občerstvení   i   paní 
učitelky, které si s  každým rády 
popovídaly a zavzpomínaly. 
K  příjemné atmosféře tohoto 

slavnostního dne přispělo i pěkné 
slunečné počasí. Den byl ukon-
čen slavnostní večeří v   „hotelu 
Relax u Drsů“  , které se zúčast-
nili i pozvaní hosté. Poděkování 
za pěkný večer patří   i dětem, 
které v úvodu  předvedly krátký 
program.
	 Měly jsme radost, že se „Den 
otevřených dveří“ vydařil, ná-
vštěvníci z řad bývalých zaměst-
nanců i široké veřejnosti nešetřili 
chválou.  
zaměstnankyně MŠ Zahrádka, 

Sezimovo Ústí

	 V pátek 2.10. se děti ze škol-
ní družiny při ZŠ Školní náměstí 
628 vydaly na tradiční podzimní 
dobývání Kozího hrádku. Již 7. 
ročník této akce jsme připravily 
pro své svěřence ve spolupráci 
s třídními učitelkami a za pomoci 
našich asistentů – žáků vyšších 
tříd, kteří si takto s námi každo-
ročně chodí zavzpomínat na svá 
družinová léta.

	 Přípravy začínají vždy hned 
na začátku školního roku šitím 
husitských obleků pro prvňáky. 
Každý ročník má svou barvu ob-
lečků, což vynikne v  husitském 
průvodu, který vyjde od školy za 
zvuku bubnů. Letos bubnovali 
kluci z druhé a třetí třídy. Dětem 
nechybí praporce, štíty, helmice 
a zbraně, které prošly kontrolou, 
aby byly bezpečné. S pravým hu-

sitským pokřikem: „Hrrr na ně!“ 
dorážíme na místo. Z hrádku se 
linou tóny krásné hudby a na děti 
čekají stanoviště s různými úko-
ly, kterými po rozdělení do pěti-
členných družstev musejí projít. 
Nejprve zdolávají naše práčata 
hradní příkop po lanech, pak 
střádají jako o závod stříbrňáky 
do společné kádě. Na dalších 
stanovištích se střílí z  velkého 

praku, z hradeb se pálí po křižá-
cích, siláci přenášejí dělové kou-
le do zbrojnice, v hradní kuchyni 
se házejí brambory do koše. Na 
bojovníky také čeká malé občer-
stvení. Nejoblíbenější stanoviště 
je rytířská jízda. Děti ve velkých 
vycpaných kalhotách jedou na 
dřevěném koni nerovnou dráhou 
a vyhýbají se zákeřným křižác-
kým řemdichům. Ještě se strefit 

MŠ ZAHRÁDKA SLAVILA „ NAROZENINY“

Nová škola dobyla Kozí hrádek

Karate pro život
cvièení pro každého

• protahovat a uvolòovat svaly
• posilovat oslabující svalové skupiny
• zlepšit funkèní zdatnost páteøe
• správné dýchání
• naèerpat novou sílu a energii
• základy sebeobrany

Pøijïte, zaènìte 
 a Vaše zlepšení pøijde rychle ...

Každé pondìlí a støedu od 20.00 hodin

v tìlocviènì 7. ZŠ, sídl. Nad Lužnicí v Táboøe

info: 777 56 64 40 

(od 18 let)

Tato skupina je vhodná zejména
pro ty, kteøí chtìjí udìlat nìco

pro své zdraví.

www.karate-tabor.cz

Ve cvièebních lekcích se nauèíte:

	 Klub maminek ve spolupráci 
s  Městským úřadem Sezimovo 
Ústí  pořádal dne 19.6.2009 akci 
nazvanou Hurá na prázdniny. 
Připraveno bylo 10 stanovišť - 
skákání v pytli, chytání rybiček, 
chůdy, tzv. lino, chytání dřívka 
zpod květináče, nošení míčku na 
lžičce, házení knoflíků do vody, 
šlapadla, házení na přesnost na 
klauna a překážková dráha. Ze 
všeho nejvíce jsme si již jenom 
přáli slunečné počasí, ale ne ve-
liké horko… A je třeba dodat, že 
se nám počasí vskutku vydařilo.
	 Samotný průběh zábavného 
odpoledne také nezklamal. Když 
si děti zasoutěžily, mohly si při-
jít zatancovat na parket, kde po 
celou dobu hrála hudba pro děti 
pod vedením diskžokeje. Dále na 
děti čekal program ve spolupráci 
s místními organizacemi ze Sezi-
mova Ústí II - dětský aerobic pod 
vedením Magdy Šimkové, vy-
stoupení mažoretek pod vedením 

Marcely Gausové a břišní taneč-
ky pod vedením Aleny Motalíko-
vé. Nechyběla ani tombola.
	 Hlavními sponzory byly měs-
to Sezimovo Ústí a fa Farmtec, 
dále pak byla akce sponzoro-
vána zastoupením těchto firem  
a jmen: Praktik, reklama Pluhař, 
Švadlenka, PNS-Prokopová, 
Poprokan, salón Yelouw, Kvě-
tinka – p. Brabcová, restaurace 
Hilton, firma IMG, BT Logistic 
s.r.o., hračkářství Duba, Policie 
Tábor, Opavia, Knuspi, pekařství 
Ševčík. Touto cestou bych chtěla 
poděkovat všem sponzorům.
	 Děkujeme také těm, kteří se 
na přípravě a realizaci akce po-
díleli, tj. maminkám, tatínkům, 
větším dětem na stanovištích, ale  
i všem, kteří se přišli spolu s námi 
pobavit.

Věra Bažantová
iniciátorka činnosti

klubu maminek Klubíčko

Zpráva z červnového Klubíčka 
aneb Poděkování sponzorům	

Pokračování na str. 5
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Buïte s námi FIT - V KONDICI - OK !
Chcete být v kondici? Zpevnit a tvarovat postavu? Zhubnout?
Opìt je pro vás pøipravena široká nabídka cvièebních lekcí
s profi instruktory aerobiku a fitness. Neváhejte, pøijïte a vyberte si
CVIÈENÍ VE VAŠEM STYLU!

• FIT DANCE AEROBIC • AEROBIC BODY
• BODYFORM • P-CLASS
• REEBOK STEP BODY AEROBIC
• TAE - BO • CARDIO KICKBOX AE
• POWERJÓGA • BALANTES • BODYTONE

KURZY PRO DÌTI A MLÁDEŽ

NOVINKA!!!
BABY AEROBIC pro pøedškoláky 5-6 let

AEROBIC PRO DÌTI 6-8, 9-12 let
STREET DANCE MINI 7-9 let
STREET DANCE od 10 let

Kde: Svìtlogorská ul. - Sídl. n. Lužnicí ( velká a malá tìlocvièna), zimní stadion - zrcadlový sál.

NOVÁ DIMENZE FITNESS - TO JE BOSU®

VYZKOUŠEJTE S NÁMI ÚŽASNOU NOVINKU A HIT TÌLOCVIÈEN VE SVÌTÌ I ÈR!
POPRVÉ V TÁBOØE S PROFESIONÁLNÍMI INSTRUKTORKAMI!

NEVÁHEJTE A BUÏTE U TOHO JAKO PRVNÍ - ZAÈÍNÁME JIŽ 19.10.

* intezivní spalování tukù * formování svalstva a celé postavy * dokonalé protažení a uvolnìní * a ještì mnohem více

víkendové a týdenní cvièební pobyty * sportovní soustøedìní pro dìti a mládež * semináøe: aerobic, BOSU, powerjóga

ZIMNÍ STADION - ZRCADLOVÝ SÁL

Tìší se na Vás tým Fit Studia O.K.
inf. Mgr. O. Kundrátová, 603 329 010, www.okfitstudio.cz

do Žižkova terče palcátem a to 
„po žižkovsku“ – poslepu. A už 
má každé družstvo plný měšec 
bodů a běží nahoru do hospůdky, 
kde se občerství. Práčata vykoupí 
k radosti pana Sochůrka na konci 
sezóny většinu zboží. Po krátkém 
odpočinku dětí a po našem rych-
lém přepočítání bodů vyhlásíme 
výsledky. Všechna práčata bojo-
vala statečně, zaslouží si sladkou 
odměnu. Pak ještě tradiční foto-
grafování na památku a husitský 
průvod se vydává zpět ke škole. 
To už nás doprovázejí i někteří 
rodiče, kteří se také přišli podí-
vat.
	 Tak jsme ho zase dobyli. 
K  žádným ztrátám na životech 
ani na majetku nedošlo. Prožili 
jsme ale společně jedno hezké 
odpoledne.
	 Na listopad už chystáme dal-
ší celodružinovou akci. To naše 
děti za ta léta znají, že jeden pátek 
v měsíci trávíme společně různými 
hrami. Co to bude tentokrát? Nech-
te se spolu s dětmi překvapit.

Vychovatelky ŠD                                                                        
ZŠ Školní  náměstí 628

 

inzerce:
• �Koupím byt 3+1 v Sezimo-
vě Ústí II. 
Tel.: 776 737 340 

• �Prodám řadovou garáž č.72 
v Sezimově Ústí I Na Kore-
ji (elektřina) 
cena 82.000,- Tel.: 606 822 
516 

• �Pronajmu garáž u Hiltonu 
tel.: 381 276 313, 604 449 
685 

• �Kdo doučí angličtinu pro 
střední školy? 
Tel.: 605919997

• �Prodám dveře vchodové 
plastové vč. zárubně, 2 ks 
bílé a hnědé z neuskutečně-
né stavby. Částečně proskle-
né, PC 6900 Kč a 14800 
Kč, nyní 4800 Kč a 8800 
Kč. Dále různá plastová 
okna. Přivezu zdarma. 
Tel: 777106709

• �Pronajmu prostorný za-
řízený byt 1+1 S. Ústí II, 
balkon, pěkná lokalita.  
Tel. 604479373
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	 Přes 170 dětí a dospělých ze 
skautských oddílů v Sezimova 
Ústí, Opařan, Tábora, Plané nad 
Lužnicí, Sepekova, Jistebnice a 
Borotína se od pátku 9. do neděle 
11. října sjelo do skautského areá-
lu u Kozského potoka v Sezimově 
Ústí II na neformální akci nazva-
nou 10x10. Co účastníky čekalo? 
V pátek to byla večerní výprava 
na stovkami svíček osvícený 
Kozí hrádek, v sobotu dopoledne 
velká hra ve městě, odpoledne 
pak celá řada stanovišť s hrami, 

lanovými aktivitami a soutěžemi 
ve skautském areálu, kde pak ve-
čer byla připravena dance party 
DJ Tao Maffa, čajovna a oheň. 
Všichni si tak užili nejen spousty 
zábavy při hrách a soutěžích, ale 
měli možnost poznat nové kama-
rády z dalších skautských oddílů 
z okresu Tábor. Podle nadšených 
reakcí účastníků to byla zkrátka 
hodně vydařená akce.

Martin Doležal 

	 V  úterý 6. října 2009 začne 
další sezóna v  sauně TJ Spartak 
MAS Sezimovo Ústí. Provoz 
bude zajištěn podobně jako v mi-
nulých letech. Rovněž cena vstup-
ného zůstává na loňské úrovni. 
Tématem moderní doby je zdra-
vý životní styl jako nejlepší pre-
vence nemocí – právě regenerace  
(a saunování) jsou vedle pohybu 
a stravovacích návyků jeho důle-
žité pilíře.
    Vlastní saunovací proces po-
máhá očistě těla, má významné 
preventivní účinky, přispívá ke 
snižování nadváhy, ale rovněž 
přispívá ke zlepšení duševní po-
hody. Právě  nastávající podzim 
a příchod chladného počasí je 
důvodem, proč bychom si měli 
najít čas na návštěvu sauny. Sau-
nování je nejlepší prevencí proti 
řadě nemocí, zároveň dochází 
k  posílení imunitního systému 
lidského těla. Pocením a vylučo-
váním látek dochází k detoxikaci 
organismu, střídáním potní lázně 
a následného chlazení se zlepšu-
je činnost dýchacího, oběhového  
a kožního systému. Finské příslo-
ví praví, že po sauně je kůže stej-

ně jemná jako kůže malého dítě-
te. Prohřívání v  potní místnosti 
tlumí bolestivá místa, pomáhá 
regeneraci svalů a kloubů. Velice 
důležité je pravidelné saunová-
ní – doporučuje se 1 – 3x týdně. 
Je třeba znát svůj zdravotní stav 
a vlastní proces v  sauně přizpů-
sobit svému aktuálnímu stavu  
a svým pocitům.
   Sauna v Sezimově Ústí nabízí 
celý komplex saunovacích slu-
žeb, určitě doporučujeme její ná-
vštěvu. Vstupenka není omezena 
hodinami, ale platí vždy pro celý 
jednotlivý vstup – ideální doba 
pro pobyt v  sauně je 1,5 – 2,5 
hod. Cena je 90,- Kč/vstup pro 
dospělé, 70,- Kč/vstup pro dů-
chodce a děti. Předplatné lístky 
– 800,- Kč/10 vstupů pro dospě-
lé, 600,- Kč pro děti a důchodce. 
Pro pojištěnce OZP a VZP opět 
připravujeme slevy pro letošní 
sezónu. Všichni pracovníci sauny 
TJ Spartak MAS se těší na Vaši 
návštěvu a věří, že saunování při-
spěje ke zlepšení Vašeho zdraví  
a psychické pohody.

Mgr. Havel Petr
JU v ČB, ZF

Společná víkendovka skautů 
z okresu Tábor 

Nová sezóna v sauně 
TJ Spartak MAS

Prùmyslová 1113, Sezimovo Ústí II

tel.: 732 924 827

VLASTIMIL KOVAÈ

VODA - TOPENÍ

Sauna 
v Sezimově Ústí II

provozovatel: TJ Spartak MAS Sezimovo Ústí

rozšíření provozu od  27. října 2009

den otevřeno poznámka
ÚTERÝ 17.00 – 21.00 MUŽI
STŘEDA 17.00 – 20.30 ŽENY
ČTVRTEK 17.00 – 21.00 SPOLEČNÁ
PÁTEK 17.00 – 21.00 SPOLEČNÁ

!! Pojištěnci OZP (207) mají slevu 20,- Kč na jednorázo-
vém vstupném. Připravujeme slevu také pro pojištěnce 

VZP – od 1.11.2009 !!

Nabízíme možnost individuálního pronájmu sauny 
a klubovny pro sportovní a pracovní kolektivy:

tel. 381 275 760 (kancelář TJ)

Individuální služby: v době saunování k dispozici masérka
Mgr. Havel Petr - JU v ČB, ZF
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	 V  křestním listě má sice jako 
místo narození Prahu, ale dětství 
i školní roky prožil „Na Keťas-
ce“ jak se říkalo Maredově vrchu 
v Táboře. Místní stadion Vodních 
staveb ho jako kluka lákal a lákala 
ho i lehká atletika, konkrétně skok 
o tyči. Začínal „na bambusu“ jak 
říká pan Ebert, až později získal 
tzv. švédskou tyč. Ale to už byl 
učněm Kovosvitu Sezimovo Ústí, 
kam v roce 1953 nastoupil.
	 Jako dorostenec v  roce 1957 
byl držitelem krajského rekor-
du 3,5 metru. V  témže roce byl  
i jedním z dorostenců Jihočeského 
kraje, kteří se zúčastnili výměnné-
ho zájezdu v Horních Rakousích. 
To byl pro mladého kluka velký 
zážitek. Zde zastupoval sportov-
ní školu dorostu ve skoku o tyči. 
Na tento zájezd cestovali vlakem, 
a tak se stalo, že mu tyč při ces-
tě zpět někdo ukradl. Možná tato 
skutečnost, možná i nástup na vo-
jenskou službu, později založení 
rodiny byly příčinou, že tato spor-
tovní disciplína zůstala zapome-
nuta. Firmě Kovosvit zůstal však 
po celý produktivní věk věrný. 
Pracoval   v  těžkých halách jako 
horizontář. Odtud odešel v  roce 
1998 do důchodu. 

	 Pomalu se dostávám k  téma-
tu, kvůli kterému jsem pana Vla-
dimíra Eberta hlavně oslovila. 
Zajímala mě činnost mykologic-
kého kroužku, o kterém jsem se 
dočetla v  kronikách. Otec pana 
Eberta byl vášnivý houbař, a tak 
„stáhnul“ pro tuto zálibu i syna. 
V  Táboře pod správou Jihočes-
kého muzea existovala Českoslo-
venská mykologická společnost. 
V roce 1974 se stal jejím členem. 
Mimochodem tato společnost se 

jmenuje československá i dnes, 
ač se státy rozdělily. V roce 1979 
se na podnět předsedy Ing. Vladi-
míra Pravdy přesunula společnost 

do Sezimova Ústí. Jako součást 
sdruženého klubu pracujících.  
A už v  roce 1980 zde na hotelu 
byla i první výstava. Členů bylo 
již asi šestnáct. Jeden ze zakláda-
jících členů, Mgr. Miroslav Beran, 
v současné době pracuje na postu 
krajského mykologa. 
	 Mykologický kroužek při SKP 
Sezimovo Ústí, jak čtu v  plánu 
práce na rok 1987, se scházel 
pravidelně každé pondělí, a to 
buď na procházkách, schůzkách, 

soutěžích, při promítání filmů, ale 
hlavně jako houbařská poradna 
pro veřejnost. Těch činností bylo 
opravdu hodně. Vždy však ve 

spojení s  houbami. Mykologická 
společnost Sezimovo Ústí navá-
zala spolupráci s  mykology při 
Domu kultury v Českých Budějo-
vicích a hned byl důvod si zasou-
těžit – třeba v tom, kdo má lepší 
houby v octě, čili komu se podaří 
lepší nálev. Říkali tomu tak hezky 
poeticky – líbeznosti v octě. Však 
se na předních místech umisťo-
val i náš pamětník Vladimír. Ten 
však vzpomněl i na paní Miluši 
Špaňhelovou, která také patřila 
k  vášnivým sezimovoústeckým 
mykoložkám.
	 Když člověk poslouchá vy-
právění pana Eberta, žasne, kolik 
zajímavostí kolem hub je. Češi 
jsou vášniví houbaři a prý v Če-
chách roste až 6000 druhů hub, 
na Táborsku asi 3000. Hlavně je 
třeba vybírat ty jedlé. A co říci 
závěrem? Mykologický kroužek 
v Sezimově Ústí již není, ale hou-
by rostou dál a věřím, že pokud 
budete váhat nad nějakou houbou, 
kterou neznáte, a požádáte pana 
Eberta o radu, jistě vám vyhoví. 
Zkušeností a knih má hodně. Tak 
ať rostou!

Za KHK Anna Slunečková, 
kronikářka

	 III. ročník šachového turnaje, 
konaného za finanční podpory 
Jihočeského kraje za  spolupráce 
Měxus S. Ústí a Šachklubu Tábor 

se konal 19. září 2009.  Vzhledem 
k očekávanému většímu zájmu 
hráček  se přemístil do důstojné-
ho prostředí hotelu Relax v Tábo-

ře. Od letošního roku byl turnaj 
rozšířen až na věkovou hranici do 
25 let. Po dvou letech „zkušební-
ho“ organizování chceme zahájit 
tradici turnaje s pravidelnou me-
zinárodní účastí. Na turnaj do-
razilo 15 dívek z 9 oddílů z ČR  
a podobně jako loni  i  dvě dívky 
z SK Litschau Rakousko. Hráč-
ky z Rakouska  doprovázel opět 
ředitel ZŠ v Litschau a prezident 
Dolnorakouského šachového 
svazu pan Franz Modliba za  do-
provodu učitelky Pavly Vrkočové 
z II. sezimoústecké školy, která 
s  rakouskou školou dlouhodobě 
spolupracuje.
	 Na turnaj   zavítalo na zákla-
dě osobního pozvání i   něko-
lik výborných hráček, zejména 
medailistky z posledního MČR  
v rapidu mládeže - Jitka Jánská 

(Klatovy) a Nela Pýchová (Vla-
šim). A bylo vidět, že jsou dobře 
rozehrané. Turnaj jednoznačně 
vyhrála v sedmikolovém rapidu 
Jitka Jánská (Sokol Klatovy), 
která získala plný počet bodů. 
Na 2. místě skončila Leona Ode-
hnalová (Sokol Tábor). Přátelům 
z Litschau, kteří na naše pozvá-
ní přijeli, jsme přislíbili návště-
vu jejich listopadového turnaje. 
A všechny jsme pozvali na naši 
tradiční prosincovou akci - ČER-
TOVSKÉ ŠACHY dvojic. Na zá-
věr snad ještě informace o tom, 
že od září letošního roku byl na  
I. ZŠ S. Ústí otevřen nový ša-
chový kroužek - více na strán-
kách Šachklubu Tábor. Výsledky 
turnaje a   fotografie   najdete na 
http://www.sachklub.cz/                                                                                                                                  

V. Doležal - Měxus

Kulturně historická komise představuje:
Ebert Vladimír

Chess Lady 2009

V popředí : Lada Doležalová, vlevo (Šachklub Tábor) vs. Kathrin Hinterho-
gen (Litschau – Austria)  
zadní šachovnice: Jurašová Johana (ŠK Smíchov), vlevo vs. Matusch Madlen 
(Litschau – Austria)
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	 Jako již tradičně i v  letoš-
ním roce pořádá naše společnost 
RANČ VĚTROVY, a. s., ve svém 
westernovém areálu v příměstské 
části Větrovy Hubertovu jízdu 
s  Vaškem Vydrou. Tato akce se 
uskuteční v neděli 01. 11. 2009 od 
10:00 hod.
	 Hubertova jízda s  Vaškem 
Vydrou navazuje na tradice par-
forsních honů, jejichž počátky 
v Českých zemích spadají do 19. 
století. První parforsní hon v Čes-
kých zemích uskutečnil na podzim 
roku 1836 hrabě Oktavián Kinský 
v Chlumci nad Cidlinou. Z honů 
na lišku se vyvinul a od počátku 
19. století se z Anglie do Evropy 
šířil nový způsob honů, tzv. ang-
lický, a ve třicátých letech se přes 
Německo dostal i do Rakouska. 
Namísto honů na lišku se zde pro-
váděly hony na jelena. Zatímco 
francouzský způsob honů sledo-
val především lovecké hledisko, 
sledoval anglický způsob přede-
vším sportovní vyžití účastníků, 
tedy jízdu na koních ve volném 
terénu spojenou s překonáváním 
přírodních překážek, kdy účast-

níci prokazovali své jezdecké 
schopnosti. Obdobou parforsních 
honů v našich krajích jsou právě 
Hubertovy jízdy.
	 Hubertova jízda s Vaškem Vy-
drou bude zahájena Svatohubert-
skou mší celebrovanou duchov-
ním u svatého Vojtěcha v Českých 
Budějovicích panem Martinem 
Hobzou, hudebně doprovázená 
trubači Okresního mysliveckého 
spolku Tábor pod vedením „hor-
nmajstra“ paní Šárky Kvičínské  
a hlasově doprovázena pěveckým 
sborem Harmonie pod umělec-
kým vedením manželů Marie  
a Ladislava Dohnalových. Poté 
následuje slavnostní nástup lovec-
ké družiny a její odjezd. Ani poté 
se však diváci nebudou nudit. Je 
pro ně připraven bohatý program, 
např. představení honební smeč-
ky, ukázky sokolnictví a další. 
Velké drama pak návštěvníci za-
žijí při závěrečném honu na liščí 
ocas. Po celou dobu akce bude 
probíhat opékání selete. Občerst-
vení zajištěno. 
	
	 Více na www.rancvetrovy.cz.

Knihovna Sezimovo 
Ústí I (městský úřad)
Výpůjční doba: 
pondělí, středa 13-17 hodin 
úterý, pátek 9-11.30 hodin 
čtvrtek 9-11.30 12-15 hodin 
Telefon: 381 201 145 
E-mail: mk1@sezimovo-usti.cz             
www: http://mk1.euweb.cz/ 
on line katalog: 
http://82.99.180.154:81/katalog/
• Brody Jessica: Zkouška věr-
nosti: Román ze současnosti
• Montanari Richard: Vrah  
s růžencem: Detektivka
• Pelzer Dave: Člověk jménem 
Dave: Pokračování bestselle-
rů Dítě zvané „To“ a Ztracený 
chlapec
• Gibbins David: Nejvzácnější 
rukopis: Dobrodružný román 
• Dědková Jarmil: Růže pro 
čokoládovou holku: Dívčí román
• Frey Jame: Milion malých 
střípků: Příběh boje s drogovou 
závislostí
• Wolf Daniel: Ochlazení: Špio-
nážní thriller z blízké budoucnosti
• Krajewski Mare: Smrt v Bres-
lau: Napínavý kriminální případ 
z třicátých let minulého století
• Štěfančík Michal: Pytlákovo 
tajemství: Svědectví o životě 

lesníků a myslivců
• Sedláčková Hana: Jogurtová 
kuchařka: Kuchařka

Knihovna Sezimovo 
Ústí II – K hájence 666
Výpůjční doba: 
úterý 9-11, 12-15 hodin 
středa 12-18 hodin 
čtvrtek 9-11, 12-16 hodin 
pátek 9-12 hodin
Telefon: 381 276 043  
E-mail: mk2@sezimovo-usti.cz
http://www.knihovnasezimovou-
sti.wz.cz/
• M. Váňová: Přítulný zajíček: 
Román oblíbené autorky, příběh 
lásky, lidských vztahů, které 
naruší AIDS 
• J. Goldstein: Zlaté děti: Děj 
románu se odehrává v New 
Yorku, chudá dětská lékařka se 
náhle ocitne v blahobytu 
• A. Christie: Vražda v postran-
ní ulici: V této knize najde čtenář 
soubor sestavený ze čtveřice 
příběhů s Herculem Poirotem 
• L. Schonauer: Utkané z lásky: 
Autorka přivádí své čtenářky 
do romantického venkovského 
prostředí, kde se začíná odvíjet 
příběh lásky a protivenství 
• I. Pekárková: Jaxi taksikařím: 

Román plný pohody a humoru 
• N. Amrein: Doktorka Kateři-
na: Román z lékařského prostře-
dí, doktorka Kateřina musí řešit 
složitý případ, protože se obává 
o život těžce nemocného syna 
ředitele kliniky, jehož bývalá 
žena je členkou sekty a odmítá 
lékařské zásahy 
• R. Howard: Z Divokého zápa-
du: Westernové povídky 

• B. Cartland: Dáma a lupič: 
Román pro ženy 
• P. Jansa: Malér s modrou krví: 
Původní česká detektivka 
• P. Wodehouse: Dobrá práce, 
Jeevesi: Humoristický román, 
pohromy, bláznivé nápady přátel 
a příbuzných 
• D. Jamesová: Soukromá paci-
entka: Detektivní román  
z prostředí plastické chirurgie

Pozvánka do městských knihoven

VIDEOPÙJÈOVNAVIDEOPÙJÈOVNAVIDEOPÙJÈOVNA
Sezimovo Ústí II

tel.: 381 275 885
nabízíme:
• pùjèujeme DVD
• prodej chovatelských potøeb a krmiv
• prodej cigaret a tabáku

• prodej dárkových pøedmìtù, umìlých kvìtin,
   høbitovních pøedmìtù, svíèek, kvìtináèù, keramiky,
   figurek a mnoha jiného... 

NOVÌ JSME PRO VÁS PØIPRAVILI:

U nás nakoupíte LEVNÌ!!!

Otevøeno dennì!!!

Hubertovu jízdu s Vaškem Vydrou
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• PÁTEK 6. 11. od 19 hodin, Spektrum 
Pozvánka pro všechny milovníky myslivosti a lovecké hudby. 
Koncert k poctě sv. Huberta 
Vystoupí: trubači OMS Tábor při ZUŠ S. Ústí pod vedením Šárky 
Kvičínské, trubači OMS Č. Budějovice pod vedením Roberta Tauera 
a pěvecký sbor Harmonie z Plané n. L. pod vedením manželů Dohna-
lových. Ve spolupráci s městem Planá nad Lužnicí, vstupné 50,- Kč 
v předprodeji.

STŘEDA 11. 11. od 17 hod., Spektrum
DECUPAGE - dílny Ochrany Fauny Votice
Ubrousková technika, přáníčka,  na textil.
S sebou: ubrousky, rámečky, prkénka, květináče ...
Vchod do klubovny od parkoviště. Rezervace  -  viz předprodej.                                                                                                                          
vstupné 60,- Kč

PÁTEK 13. 11. od 19 hod., Spektrum
KONCERT ZA OPONOU
Folkový koncert  skupiny ZA SLUNCEM
Host: VeDVOU z Bechyně, (držitel autorské Porty)
Vstupné: 60,-- Kč                                                                                                                                               	
                                                                                                               
ÚTERÝ 17. 11. od 17 hod., Spektrum
,,CO SME SI, TO SME SI“
Vernisáž výstavy k 20. výročí pádu komunismu.
Dobové materiály: fotografie, nástěnky, plakáty, socialistické vychytávky
Program: - soubor Alexandrovců
- ukázka bojové techniky (tank 55)
- socialistická vozítka - od 16 do 17 hodin
- poezie  pionýrů
- předání řádů 

ÚTERÝ 17. 11. od 18 hod., Spektrum
,,VZPOMÍNÁME“
Spartakiáda 
Koncert  předních umělců:
Písně  K. Gotta,  H. Vondráčkové,  Alexandrovců, D. Nekonečného, 
D. Střihavky, T. Turner a dalších…
Pořádá MěXus S. Ústí ve spolupráci s ICM Tábor, Maškarním sdruže-
ním Dírná a Skalice, SPŠ strojní a stavební Tábor. 
Dále účinkují: Jindřich Holoušek, Edita Čechová, Eva Hroncová  
a další, vstupné: 50,-- Kč

Pro školy:
ČTVRTEK  19. 11., od 8,30 a 10 hod., sál Spektrum
Přehlídka studentských filmů ze soukromé VOŠ  filmové v Písku.

ČTVRTEK 19. 11., od 19 hod., vestibul Spektrum
TOČTE SE PARDÁLOVÉ
Staropražský kabaret
Pořad plný písniček s posezením a vyprávěním  doplněný o vystoupe-
ní heligonek pod  vedením pana Strnada.
Vstupné: 80,- Kč

PÁTEK 20. 11., od 19 hod.,  
Spektrum
OZVĚNY HILTONFESTU 2009
Koncert vítězů ROOF – Planá nad 
Lužnicí
ASSORT PLASTICS – Krtov
OLD CULTURE – Tábor
Pořádá MěXus ve spolupráci s Pavlem 
Kvičínským a ICM Tábor.
vstupné: 60,- Kč

STŘEDA 18. a 25. 11., od 16,30 
hod., Hotel MAS 
Loutková pohádka 
- loutkoherecký soubor ze S. Ústí
,,O hádavých princeznách“
vstupné: 20,- Kč

Školní pořady:

STŘEDA 18. 11. od  10 hod.
,,Jak Krakonoš pekařku Jířu napravil“
DAP PRAHA

Výstavy: 
- Pamětní síň I., II. a III. odboje v Sezimově Ústí
Základní škola, Školní nám. 628, Sezimovo Ústí II, otevřeno úterý 
10-18 hod. 
http://www.odboj.unas.cz/

- Knihovna Sezimovo Ústí I (Městský úřad)
Výstavní klipy: Nokturno, Nokturňáček (1. 10. až 30. 11. 2009)

Kuželna
areál Hilton v Sezimově Ústí II
Rezervace  na tel. 732 227 841  p. Daniel
Možnost zapůjčení sportovní obuvi.

Více informací na:
http://www.sezimovo-usti.cz/_kultura/pro-
gram.php

Předprodej a rezervace vstupenek na divadla, 
koncerty v kanceláři MěXus – budova Spektrum 
1. patro, vchod od parkoviště.
PO a ST:  9-11 , 13-16 hod. tel.: 381/276707  
mail:  MeXus@sezimovo-usti.cz

MĚSTSKÉ STŘEDISKO KULTURY A SPORTU - LISTOPAD

17. listopad a Pěvecký sbor Alexandrovci

 20 . listopad - Ozvěny 
Hiltonfestu 2009 - vítězná 
kapela ROOF z Plané  
n. Lužnicí



Pondělí 2. listopadu od 19.30 hodin - Černá komedie
Louise-Michel  (Louise-Michel)
Fr., do 15 let nepřístupné, titulky, 94 minut
Louise je nevrlá samotářská dělnice v továrně, v níž pracují samé 
ženy. Když šéfové továrny jednoho dne prásknou do bot, rozhodnou 
se ženy dát dohromady své odstupné a udělat konečně něco radikál-
ního – najmout si zabijáka, aby se za ně pomstil. 
Režie: Gustave Kervern a Benoît Delépine, Hrají: Y. Moreauová, B. Lanners
Vstupné: 75 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Artcam, http://www.artcam.cz/kino/

Úterý 3. listopadu od 19.30 hodin - Hudební komedie
Zažít Woodstock (Taking Woodstock)
USA, do 12 let nevhodné, titulky, 110 minut
60. léta se chýlí ke konci a ve vzduchu je cítit změna. I když to tak v 
ospalém městečku Woodstock nevypadá, všechno začne tady. Tibe-
rovi vedou polorozpadlý penzion, ve kterém se jen zřídka objevují 
hosté. Najednou se kolem začnou psát dějiny a největší nejenom 
hudební událost té doby přivádí do městečka tisíce lidí.
Režie: Ang Lee, Hrají: D. Martin, I. Staunton
Vstupné: 70 Kč	 	 	 	 	               
Uvádí: Hollywood CE
http://www.hce.cz/cz/kino/prave-v-kinech/978-zazit-woodstock.html
 
Pondělí 9. listopadu od 17 hodin - Dobrodružný
Harry Potter a princ dvojí krve (Harry Potter And 
The Half-Blood Prince)
USA, mládeži přístupno, dabing, 140 minut
Harry začíná již 6 rok v Bradavicích a do rukou se mu dostává stará 
kniha, která je velmi zvláštně označena - „Tato kniha je majetkem 
Prince dvojí krve“. Zároveň se dozvídá další střípky z Voldemortovy 
temné minulosti.
Režie: David Yates, Hrají: D. Radcliffe, E. Watson
Cena vstupenky: 70 Kč	 	 	 	 	
Uvádí: Warner Bros, 
http://warnerbros.cz/film/harry-potter-a-princ-dvoji-krve

Pondělí 9. listopadu od 20 hodin - Milostné drama
Protektor
ČR, do 12 let nevhodný, 100 minut
Příběh osudového vztahu dvou lidí, kteří na pozadí válečného dra-
matu prožívají vlastní drama soukromé. Příběh o skutečných citech, 
o lásce, která v extrémních dobách může vést až na hranici sebede-
strukce. Riskantní hra o kariéru, cit, lidskou důstojnost a nakonec o 
život v temných časech Protektorátu.
Režie: Marek Najbrt, Hrají: M. Daniel, J. Plodková, K. Melíšková
Vstupné: 75 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Falcon, http://www.falcon.cz/film.aspx?film=876
 
Úterý 10. listopadu od 19.30 hodin - Horor
Noc oživlých mrtvol 3D (Night of the Living Dead 3D)
USA, do 12 let nevhodné, titulky, 3D brýle, 80 minut
Barbara a její bratr Johnny přijíždějí se zpožděním na pohřeb svojí 
milované tety a ocitnou se přímo v noční můře. Smuteční rodinný 
obřad je hned po začátku přerušen, když z několika okolních hrobů 
začnou vylézat oživlé masožravé mrtvoly, které jsou na první pohled 
velmi vyhladovělé... 
Režie: Jeff Broadstreet, Hrají: B. Brown, S. Haig
Vstupné: 75 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Atypfilm, 
http://www.atypfilm.cz/filmy/k0156.htm

Pondělí 16. listopadu od 19.30 hodin - Drama
Hodinu nevíš
ČR, do 12 let nevhodné, 95 minut
Ne tak docela fiktivní příběh člověka, který ve skutečnosti dostal 
označení heparinový vrah. Co bylo příčinou a co se odehrává v mysli 
mladíka, nadějného a inteligentního adepta studia medicíny , který 
se rozhodne vykonat ty nejtěžší zločiny a mít přitom často pocit, že 
vlastně dělá dobrou věc? 
Režie: Dan Svátek	, Hrají: V. Jiráček, I. Franěk, J. Krausová
Vstupné: 75 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Bioscop, http://www.bioscop.cz/_web/film/hodinu-nevis
 
Pondělí 23. a úterý 24. listopadu od 19.30 hodin 
- Historický velkofilm
Jánošík. Pravdivá historie  (The True Story of Janosik 
and Uhorcik), Pol../SR/ČR, do 15 let nepřístupné, 140 minut
Příběh nejslavnějšího zbojníka, který bohatým bral a chudým dával. 
Stal se symbolem lidového odporu proti panskému útlaku. Lidová 
fantazie ho obdařila přímo pohádkovými vlastnostmi. Zázračnou 
silou, neobyčejnou chytrostí a odvážnými činy. 
Režie: Agnieszka Holland, Kasia Adamik	 	 	
Hrají: V. Jiráček, I. Martinka, M. Labuda
Vstupné: 80 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Bioscop, http://www.bioscop.cz/_web/film/janosik-pravdiva-
historie
 
Pondělí 30. listopadu od 17 hodin	- Akční rodinný
G-FORCE (G-FORCE)
USA, přístupné, dabing, 89 minut
Dobrodružná komedie o posledních úspěších tajného vládního 
programu pro výcvik špionážních zvířat. Tato špičkově vycvičená 
morčata, vybavená nejdokonalejším špionážním vybavením, zjistí, 
že mají osud světa ve svých prackách... 
Režie: Hoyt Yeatman, Hrají: B.Nighy, W. Arnett
Vstupné: 70 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Falcon, http://www.falcon.cz/film.aspx?film=846
 
Pondělí 30. listopadu od 19.30 hodin - Animované sci-fi
Číslo 9 (9)
USA, do 12 let nevhodný, titulky, 79 minut
Lidé jsou pryč. V troskách starého světa přežívají jen divní hadroví 
panáčci s čísly. Devítka je předurčena vše změnit. S podobnými 
figurkami utíkajícími před děsivými vražednými stroji se rozhodne 
postavit na odpor. Přemluvit vystrašené souputníky k boji však nebu-
de lehké. Stejně jako zjistit, co se stalo s lidmi.
Režie: Shane Acker, Hrají: E. Wood, J. C. Reilly
Vstupné: 75 Kč	 	 	 	 	 	
Uvádí: Hollywood CE, http://www.hce.cz/cz/uvod/956-cislo-9.html
 
Školní představení: Na půdě (11.11.)
 
Na prosinec připravujeme: 
Lištičky, Ať žijí rytíři, Ulovit miliardáře, Ženy mého muže, 
2Bobule a jiné
 
Zájemci o pravidelné zasílání programu 
(týdenní + měsíční) elektronickou poštou 	
mohou svůj požadavek zaslat na adresu 
m.gargula@sezimovo-usti.cz
  

PROGRAM KINO SPEKTRUM - LISTOPAD
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